

昂国集团

山东省商务厅驻新办代表及国大“厅长班”学员到访昂国集团总部

2012年11月19日

11月19日，山东省驻新代表处郑少平首席代表与助理牟建芝女士，同即将毕业的新加坡国立大学“厅长班”学员杨传义和王东霞等再访昂国集团。昂国集团主席兼总裁陈精毅先生、知识管理部经理罗瑞雄先生等热情接待了客人一行。

郑少平女士代表山东省商务厅厅长感谢昂国的善举与对学员的关心，获悉鲁新公司泉州新项目，表示希望能够更多、更好地为昂国服务。

“厅长班”学员杨传义和王东霞畅谈在新加坡的学习感受，并表示能够得到昂国赞助进入世界一流大学系统学习、完善自己的知识结构，这件事情对于自己及山东省都是意义重大，因此特别到公司向昂国及陈主席表示由衷的感谢。山东的朋友们热情欢迎昂国到山东跨领域拓展业务。

昂国集团主席兼总裁陈精毅先生分享了他对培训重要意义的看法并表达了他对学员的祝愿。知识管理部向客人介绍了昂国的绿色低碳产品与相关理念。随后，昂国一行和来访客人一起共进午餐，双方就多个话题做了进一步交流。



王东霞代表山东省商务厅向昂国集团赠送纪念品



会面后合影

左起：罗瑞雄、黄斌珊、王东霞、陈精毅、郑少平、牟建芝、余晶、杨传义